

“只要给50万,就让你当副会长” 中国民营企业家协会被曝“卖官”敛财

8月22日,多名企业人士爆料称,“中国民营企业家协会”以拉人入会授予职务、收会费等方式敛财,会员交1.68万元可参加会议,交50万元可被授予副会长头衔,“给钱就能拿奖”。记者曾以咨询者身份致电该协会,工作人员直言拿钱马上可以入会。

据《新京报》

惯用伎俩

“敛财协会”五大获利方式

浮躁的社会,成了骗子活动的天堂。近日一批打着某某协会的机构被曝光,这些看似带有官方色彩的机构,背地里都把“慈善”作为牟利的工具。

对于诸多协会打着国家领导人出席等名义拉人入会敛财。一位曾在多个“协会”就任副会长职务的人士分析,众多入会企业看中的是人际关系,特别是官场上的人际关系。这些所谓的协会正是迎合了中国企业家“红顶商人”的情结,卖点就是政商人脉。看准了这一点,他们把“会务经济”做成了产业,大肆敛财。这些协会获利的方式大多为以下几种:

发邀请 电话、邮件邀请企业老总,以“高官出席”、“人民大会堂”等吸引参会。

收会费 宣称大会规格高,收取高额会费,承诺能与高级官员拍照合影。

卖职位 业务员到参会老总房间,游说数十万就能当副会长,现场刷卡可商量。

卖奖项 参会企业不分大小,缴纳一定赞助费即可发奖,费用5万至15万元不等。

搞捐款 举办慈善晚会,称明星出席,慈善论道,号召企业老总捐款。

相关链接

中国民营企业家协会

中国民营企业家协会是在全国工商联有关领导的关心和指导下,由全国民营企业、民营企业经营者,关心、支持民营企业和民营经济发展的社会各界人士自愿组成的全国性、综合性、非营利性的民间社团组织。会员由不同行业、不同地区的民营企业、民营企业家,关注、支持民营企业、民营经济发展的各部委局有关领导,国内外经济专家学者,民营企业服务机构和民营企业社会团体,以及新闻界、文艺界等社会各界人士组成。

邀请参会交费近两万

“说是邀请50多位部级领导出席,其实未见一位国家领导人”

一位南方企业的负责人称,今年5月,自称“中国民营企业家协会”的人员多次给他打电话,邀请参加“中国企业发展自主创新论坛”。对方称,大会规格非常高,在人民大会堂举行,届时将邀请50多位部级领导

出席,国内外600多位知名企业家参加。

“要交1.68万会费。”多位参加此次会议企业家证实,交费后收到盛业兴隆(北京)国际企业管理中心的回执。

8月20日到22日,会议在北京人民大会堂召开。多名参会企业负责人称,除论坛开幕两个小时外,其他会议均在北京丽景湾酒店举行,“未见一位国家领导人,参会企业仅有200家左右”。

五十万卖副会长职务

“协会业务员拿着刷卡机,挨个到企业负责人房间‘谈判’”

“他们深夜到房间拉人入会。”该南方企业的负责人说。

8月20日当晚,该协会业务员就挨个到各企业负责人的房间“谈判”。

“直接拿着手持刷卡机进来。”该企业负责人说,业务员首先宣传该协会组织会议有很多国家政要参会,这对民营企业,尤其是处在转型和发展期的企业如何有好处等,并借机让其入会。

该企业负责人说,对方说“您的

企业名气较大,当个会长才符合企业形象”,并称只要50万元便可获得副会长头衔。

看到这名企业负责人有些犹豫,业务员马上改口,如果嫌贵好商量,当场刷卡30万元即可。

游说未果后,业务员又推销另一项协会服务,只要付15万元便可成为此次大会贵宾,承诺会有国家领导人及官员颁奖,并合影。

“就像菜市场讨价还价一样。”该企业负责人说,最后双方以10万元成交,该企业负责人用工行卡刷卡以赞助费名义付费。

“连凭据和发票都没有。”这名企业负责人说,随后通过工行查询,10万元汇至盛业兴隆(北京)国际企业管理中心名下,其法人代表叫孙小平(音)。收款单位正是该企业收取会费的单位。

“给钱就能拿奖”

“10万元就领回一张废纸,我回去却没脸往外挂”

“10万块钱就领回一张废纸。”这名南方企业负责人说,根本没有国家领导人到场,更别说颁奖和合影了,

交了钱的企业负责人被颁发“中国企业年度创新人物奖”。

这名企业负责人坦言,这个奖根本

没有评审标准,谁给钱谁就得,后来他得知,同台获奖的还有资产仅几十万元的小老板,“我回去都没脸往外挂”。

慈善晚会号召捐款

“根本没见到明星,完全是一种敛财行为”

多名参会企业负责人称,8月21日晚,“中国民营企业家协会”举办了“中国民营企业慈善晚会”,号召参会企业募捐。

晚会活动方案宣传显示,该活动主办单位为中国社会福利教育基金

会、中国人口宣教中心、中国民营企业家协会。多名著影星歌星到场演出。一名央视著名主持人还将与慈善企业家现场论道,谈如何更好地开展公益慈善事业,传播与发展农民工文化。

“根本没见到明星。”多名参会企业负责人说,晚会就是披着慈善外衣,“完全是一种敛财行为”。

22日,记者先以咨询者的身份致电“中国民营企业家协会”,工作人员在电话中还直言拿钱马上可以入会。当记者表明身份欲采访其负责人时,该工作人员以联系不上为由立即挂断电话。

